
 

 

 

CITTA’  DI  TORINO 
 

CIRCOSCRIZIONE 7 
 

DOC. N.   25                          INTERPELLANZA 
 
     
 

PROVVEDIMENTO DEL CONSIGLIO  CIRCOSCRIZIONALE 
 

IL  23  APRILE  2018   –   ORE   19,00 
 
 
Il Consiglio della Circoscrizione 7, convocato nelle prescritte forme nella sala delle adunanze 
consiliari del Centro Civico in corso Vercelli n. 15, alla presenza del Presidente  Luca Deri e dei 
Consiglieri: 
 

ALESSI Patrizia  CRISPO Michele LUVISON Romano 

AUSILIO Ernesto D’APICE Ferdinando MARCHITELLI Gerardo 

AZEGLIO Luigi DE SENSI Serenella  MARTINO Francesco 

BERGHELLI Michele DERI Luca MOISO Daniele 

BESSONE Stefania GARIGLIO Giulia SABATINO Silvio 

BOMBACI Rosaria GIOVANNINI Domenico  

CAMMARATA Giuseppe LA MENDOLA Giuseppe  

CIACCI Camilla LANTERMINO Davide  

CREMONINI Valentina   

 
in totale con il Presidente n. 22 Consiglieri presenti 
 
risultano assenti i Consiglieri: CHIUMMENTO – LEMMA – PINTO  
 
con l’assistenza del Segretario:  Dr.ssa Miranda PASTORE 
 
ha  adottato in 

 
SEDUTA PUBBLICA 

 
il presente provvedimento così come indicato nell’ordine del giorno: 
 
OGGETTO:  VENDITORI ABUSIVI SABATO 4/4/2018 A BORGO DORA E PORTA 
PALAZZO. INTERPELLANZA ALLA SINDACA.  
 
 
 
 
 
 
  
 

 

 

 

 



 

 
IL CONSIGLIO  DI CIRCOSCRIZIONE 

 
PREMESSO 

 
Che sono anni che in questo Consiglio denunciamo venditori abusivi nell’area di Porta Palazzo e 
Borgo Dora; 

 
VISTO 

 
Che sabato 4 aprile 2018 i cittadini lamentavano di parecchi venditori abusivi, con merce tipo del 
Mercato di libero scambio, al Ponte Carpanini e Lungo Dora Agrigento, dove così numeroso non si 
erano mai stati visti; 
che anche tra le bancarelle del Balon, soprattutto nel Canale Carpanini e in Via Mameli vi erano 
venditori di merce contraffatta tra cui scarpe, maglie ecc; 
che nel mercato di Porta Palazzo vi erano i soliti venditori di borse della spesa, menta e altre erbe 
aromatiche, pane; 
che sempre a Porta Palazzo di fronte alla Tettoia dei casalinghi nella Piazzetta Cirio vi erano i soliti 
venditori di alimenti tipo pane, latte, yogurt ecc.; 
 

RICORDATO 
 
Che alcuni consiglieri di questo Consiglio hanno richiesto delle Commissioni in Circoscrizione 7 
con Assessori comunali competenti sui problemi sopra citati; 
 

INTERPELLA 
 
Il Sindaco per sapere: 

1. se è a conoscenza di tale situazione diffusa di abusivismo nell’area di Porta Palazzo e Borgo 
Dora nella giornata del sabato; 

2. quali soluzione pensa di adottare per ridare legalità a queste aree; 
3. se gli assessori competenti hanno intenzione di presenziare alle Commissioni richieste per 

poter discutere sulle problematiche del territorio. 
 

IL CONSIGLIO DI CIRCOSCRIZIONE 
 
Procede alla votazione nei modi di legge.  
 
Al momento della votazione risultano assenti dall’aula i Consiglieri: MARTINO – MOISO. 
 
Dichiarano di non partecipare al voto i Consiglieri: BESSONE – BOMBACI. 
 
Il Presidente dichiara approvata tale proposta di deliberazione con il seguente risultato: 
 
Presenti    :  n.   18 
Votanti   :  n.   16 
 
Astenuti   :  n.     2  BERGHELLI – LANTERMINO 
 
Voti favorevoli  :  n.   16 
ALESSI / AUSILIO / AZEGLIO / CAMMARATA / CIACCI / CREMONINI / CRISPO / 
D’APICE / DE SENSI /  DERI / GARIGLIO / GIOVANNINI / LA MENDOLA / LUVISON / 
MARCHITELLI / SABATINO 
 
 
 


